

畅玩



《旅宿》

【唐】杜牧

旅馆无良伴，凝情自悄然。  
寒灯思旧事，断雁警愁眠。  
远梦归侵晓，家书到隔年。  
沧江好烟月，门系钓鱼船。

# 车站开临客增公交线



汽车站售票窗口前排满乘客。本报记者 王世腾 摄

中秋国庆期间,火车站加开14趟临客,其中泰山站8趟、泰安站6趟。汽车站加开16趟临客。公交增开桃花峪到天外村和高铁泰安站到泰山火车站两条临时线路,K3路车开进泰山火车站广场。

## 火车站加开14趟临客

双节期间,泰山站加开8趟列车:上行4趟列车分别为临沂到济南L8322次、上海到银川K2068次、上海到图们K2084次、日照到济南L8286次;下行4趟列车分别为银川到上海K2067次、济南到日照L8285次、图们到上海K2083次、济南到临沂L8321次。

京沪高铁实行高峰期运行图,9

月27日至10月7日期间,泰安站加开北京南到上海虹桥G115/G148,G117/G152,G159/G1249次,上海虹桥到天津西G214/G215次,南京南到北京南G206/G203次、济南西到上海虹桥D363/D362次,一共6趟列车。

## 汽车站加开16趟临客

中秋和国庆黄金周运输期限为9月27日至10月7日,共计11天。泰安交运公交汽车站预计完成旅客发送量29万人次,日均2.6万人次。预计客流最高日出现在9月30日和10月1日两天,旅客发送量将突破3万人。9月27日至10月7日,交运公交汽车站加密开往新泰、肥城、宁阳等6个方向班次,安排调集临时

加班车16辆应对客流高峰。

泰安汽车站增设售票窗口,延长售票时间,在双节期间将开通学生直通车和旅游直通车的专项包车业务,旅客可拨打车站24小时客服2188777。

## 增开两条临时公交线路

9月29日到10月3日、10月6日到10月7日,泰城31条大公交线路的运行车辆全部上线运行,不再安排车辆休班。增开两条临时线路,分别为桃花峪到天外村旅游专线,配4台公交车,运行间隔暂定20分钟。另一条为高铁站到火车站专线,配2台公交车。

K3路公交车自9月27日至10月

7日将进火车站广场试运行。具体路线:K3路自红门发车,按原线行驶至东岳大街铁道大厦路口,左转进火车站广场东行到龙潭路,过银座十字路口恢复原线至天外村;K3路自天外村发车,按原线行驶至东岳大街银座十字路口,直行至火车站广场东右转进火车站广场,西行走铁道大厦至东岳大街,过银座十字路口走东岳大街恢复原线至红门。14台车全部上线运行,间隔5分钟。增开4台加班直达车,分别从火车站直达红门、天外村,张贴“节日加班车”标志。根据夜间客流情况,适当延长运行时间至晚10点左右。

本报记者 王世腾

 泰安市商业银行  
TAIAN CITY COMMERCIAL BANK

# “金紫薇”理财 享财富人生

随着时代的发展,人们的生活水平也随之提高,面对现代多元化社会,我们该如何管理自己的财富呢?世界富豪沃伦·巴菲特几乎从零出发,开创了他最富传奇色彩的理财人生。随着人们理财意识的提高,“你不理财,财不理你”成为了常挂在人们嘴边的一句口头禅。理财规划的重要性日益凸现。

了解理财,成为合理规划自己经济生活的第一步。面对各种生活成本的不断飙升,善用理财工具进行人生阶段的理财规划,可以有效地缓解生活压力,提高生活质量。每个人无时无刻不在

理财,区别只是在于理得好不好而已。而有规划的理财方式,则可以帮助自己顺利地累积财富,逐步实现梦想。

选择适合自己的理财规划,推动自己的财富增长,是提高生活质量的第二步。在现代生活中,能否拥有科学的理财规划在很大程度上决定了财富收益率的高与低。不同的理财规划,往往会产生两种截然不同的收益。

不仅如此,理财规划还可以规避经济风险。有的人认为只要会赚钱就够了,但会赚钱的人不一定会理财。事实上每个人都有可能遇到财务风险,为了降低风险和实现人生各个阶段的目标,应该有一个完善的理财规划。在现实生活中,光是看好了房子的升值就将资金不合理的投入房产,变成房奴,或是一看好某些投资项目就毫无规划地投资,最后

“金紫薇”理财助您乐享财富人生。

 泰安市商业银行  
TAIAN CITY COMMERCIAL BANK

## 金紫薇理财

泰安市商业银行网上银行理财产品购买交易开通啦!

24小时实时  
【购买.操作.理财】  
更方便 更简单 更轻松

理财非存款 投资有风险 购买须谨慎